

БауТекс



НЕМЕЦКОЕ КАЧЕСТВО
РОССИЙСКОГО ПРОИЗВОДСТВА

ЕДИНСТВЕННЫЕ ПРОИЗВОДИТЕЛЬ
СТЕКЛОТКАНЕВЫХ ОБОЕВ В РОССИИ



22 года производит
продукцию на основе стекловолокна



С 2016 года
занимается производством
стеклотканевых обоев



- штаб-квартира в Москве
- офис во Владимире
- завод в г. Гусь-Хрустальный
- завод в г. Пабьяница, Польша



650 + сотрудников в
команде компании



30 % продукции
экспортируется в Европу



150 млн м² тканей
производится в год

ИСТОРИЯ КОМПАНИИ

BayТекс основан
2000 году

Учредители:
Ахим Луттер и
**Михаил
Каменский**

2001

Производство
первого продукта
– ткани Феникс

2006

Старт
производства
стеклотканевых
обоев и дорожной
сетки

2010

Развитие
композитной
тематики

2011

Покупка и
образование
BayТекс Польша

2014

Запуск
собственной ТЭС

2015

Старт программы
дуального
образования

2017

Старт
производства
комплексных и
мультиаксиальных
тканей

2019

Запуск Комбитекс
и участка
карбоновых
тканей



В 19 странах мира
реализуется наша продукция



По производству стеклотканевых обоев и фасадной стеклосетки, компания занимает лидирующие позиции на российском рынке



БауТекс – мировой лидер по объему производства стеклоткани Феникс



БауТекс – единственное предприятие в мире, которое владеет уникальной технологией производства стеклосетки 2 м для изготовления абразивных кругов



Компания БауТекс постоянно улучшает производственные процессы, чтобы удовлетворить все потребности клиентов



Фасадная стеклосетка Крепикс занимает существенную долю на рынке России, 45% всего рынка РФ

ЗНАЧИМЫЕ ПРОЕКТЫ

- 2013 г. – поставка стеклообоев для проектов XXVII Всемирной летней Универсиады (г. Казань, Россия)
- 2014 г. – поставка стеклообоев для Зимних Олимпийских игр 2014 (г. Сочи, Россия)
- Поставка стеклообоев для брендирования офисов Сбербанка России (г. Новосибирск, Россия)



БауТекс

СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ